
 1تمرین سری 

 

 ( سری فوریه توابع زیر را به دست آورید.1

a)  sin 𝑥     0 < 𝑥 < 2 𝜋 

b) 𝑥2   − 𝜋 < 𝑥 <  𝜋 

c) 𝑥2    0 < 𝑥 < 2 𝜋 

d) sin 𝑥    0 < 𝑥 < 1 

 

 تساوی زیر را اثبات کنید. bبا استفاده از سری فوریه قسمت ( 2
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 به صورت زیر تعریف شده است. 𝑓(𝑥)( تابع 3
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 حاصل انتگرال زیر را بیابید.

∫ 𝑓(𝑥) sin3 𝑥
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 را تعیین کنید. a( تبدیل فوریه تابع مقابل را به دست آورید و بازه متغیر 4

𝑓(𝑥) =  𝑒−𝑎|𝑥| 



 

 ( انتگرال فوریه تابع زیر را محاسبه کنید.5

𝑓(𝑥) =  {
|sin 𝑥|  .  |𝑥|  ≤  𝜋

0   .   |𝑥|  ≥  𝜋
 

 و با استفاده از آن تساوی زیر را اثبات کنید.
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 ( تبدیل فوریه کسینوسی تابع ذیل را به دست آورید.6

𝑥𝑝−1    .  0 < 𝑝 < 1 

 

 امتیازی:

 مجموع سری مثلثاتی زیر را به دست آورید.(1
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 و نشان دهید برابر است با:

{
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   .  0 < 𝑥 < 𝜋
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   .  − 𝜋 < 𝑥 < 0 

 

 b,c,d(برای سری فوریه با زبان برنامه نویسی دلخواه کدی بنویسید و یکی از توابع 2

 سوال یک را تا جمله سوم رسم کنید.


